
ΑΦΑΙΡΕΣΗ 

Λέω ένα προβληματάκι για κάθε μαθηματική πρόταση:  

 

 

7 – 6 = 1  

 

 

5 – 2 = 3 

 

2 + 8 = 10 
 

 

4 – 1 = 3 

 

 

 

Λέω ένα προβληματάκι για κάθε εικόνα:  
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
  

              

 
 

 

 
 

 

 

Λύνω τα προβλήματα: 

 
1. Ο παππούς κρατούσε €10. Έδωσε στο εγγονάκι του €5. Πόσα χρήματα έχει 

τώρα ο παππούς; 

 

Μαθηματική πρόταση: ___________________ 

 

Απάντηση: Ο παππούς ___________________________________ 
 

 

2. Ο Νικόλας έχει 8 αυτοκινητάκια.  Ο Ρένος έχει 2 αυτοκινητάκια λιγότερα 

από τον Νικόλα. Πόσα αυτοκινητάκια έχει ο Ρένος; 

 

Μαθηματική πρόταση: ___________________ 

 

Απάντηση: ____________________________________________ 


